
VZORNÍK FOTOKNIH



STRANA 2

OBSAH

FOTOKNIHA LEN  
(str. 23)

FOTOKNIHA 
S MINIFOTKOU & LEN 

(str. 18)

FOTOKNIHA S MINIFOTKOU 
& SEMIŠ CHAMEL 

(str. 19)

FOTOKNIHA S MINIFOTKOU 
& PLÁTNO CALANDRÉ 

(str. 21)

FOTOKNIHA S MINIFOTKOU 
& PLÁTNO PERLEŤOVÉ 

(str. 22)

FOTOKNIHA 
UMĚLÁ KŮŽE  

(str. 24)

FOTOKNIHA 
SEMIŠ CHAMEL 

(str. 25)

FOTOKNIHA 
PERLEŤOVÁ PLÁTNA 

(str. 27)

FOTOKNIHA PLÁTNA 
CALANDRÉ  

(str. 28)

FOTOKNIHA 
DŘEVĚNÁ DÝHA  

(str. 30)

FOTOKNIHA 
SATÉN SKYWALK  

(str. 3)

FOTOKNIHA 
AKRYL & SATÉN SKYWALK 

(str. 5)

FOTOKNIHA AKRYL & 
SAMET BARCELONA 

(str. 7)

FOTOKNIHA S FOTKOU 
& PLÁTNO SOFIA 

(str. 9)

FOTOKNIHA S MĚKKOU 
FOTKOU & PLÁTNO SOFIA 

(str. 11)

FOTOKNIHA S MĚKKOU 
FOTKOU & SEMIŠ CHAMEL  

(str. 13)

FOTOKNIHA 
PLÁTNO SOFIA 

(str. 15)

FOTOKNIHA 
SAMET ANDRÉ 

(str. 17)



STRANA 3

FOTOKNIHA SATÉN SKYWALK

Díky potahu z lesklého 
strukturovaného saténu, který lze 
kombinovat s ražbou jsou tyto 
fotoknihy velmi apartní. Speciálně 
konstruované desky mají na straně 
u hřbetu krásně vykreslenou hranu. 
Jsou 4,5 mm silné.

JEDLOVÁ ZELENÁ
(34)

VÍNOVÁ ČERVENÁ 
(11)

OŘECHOVÁ HNĚDÁ 
(21)

PASTELOVÁ ZELENÁ 
(31)

RÁKOSOVÁ ZELENÁ 
(33)

ZLATOŽLUTÁ 
(40)

MODROSTŘÍBRNÁ 
(50)

REZAVÁ 
(60)

STARORŮŽOVÁ 
(63)

SLONOVÁ KOST 
(70)

PERLOVÁ RŮŽE 
(72)

TYRKYSOVÁ 
(81)
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FOTOKNIHA SATÉN SKYWALK

SMARAGDOVÁ ZELENÁ 
(83)

PORCELÁNOVÁ BÍLÁ 
(91)

STŘÍBRNOŠEDÁ 
(94)

ČERNÁ 
(99)
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FOTOKNIHA AKRYL & SATÉN SKYWALK

Nádherná a netradiční fotokniha, 
která má přední desky z akrylového 
skla s vaší fotografií. Zadní desky 
s kulatým hřbetem jsou potaženy 
lesklým strukturovaným saténem. 
Desky jsou 4 mm silné.

JEDLOVÁ ZELENÁ
(34)

VÍNOVÁ ČERVENÁ 
(11)

OŘECHOVÁ HNĚDÁ 
(21)

PASTELOVÁ ZELENÁ 
(31)

RÁKOSOVÁ ZELENÁ 
(33)

ZLATOŽLUTÁ 
(40)

MODROSTŘÍBRNÁ 
(50)

REZAVÁ 
(60)

STARORŮŽOVÁ 
(63)

SLONOVÁ KOST 
(70)

PERLOVÁ RŮŽE 
(72)

TYRKYSOVÁ 
(81)
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FOTOKNIHA AKRYL & SATÉN SKYWALK

SMARAGDOVÁ ZELENÁ 
(83)

PORCELÁNOVÁ BÍLÁ 
(91)

STŘÍBRNOŠEDÁ 
(94)

ČERNÁ 
(99)
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FOTOKNIHA AKRYL & SAMET BARCELONA

KRÉMOVÁ 
(13)

KARI ŽLUTÁ 
(02)

MÁTOVÁ ZELENÁ 
(05)

MĚDĚNÁ 
(16)

PERLEŤOVÁ ŠEDÁ 
(06)

PERLOVÁ RŮŽE 
(23)

Nádherná a netradiční fotokniha, 
která má přední desky z akrylového 
skla s vaší fotografií. Zadní desky 
s kulatým hřbetem jsou potaženy 
hebkým sametem s delším 
chlupem. Desky jsou 4 mm silné.

ZELENÁ PATINA 
(01)

SVĚTLE HNĚDÁ 
(15)

RUBÍNOVÁ 
(20)

REZAVÁ 
(17)

ŠVESTKOVÁ FIALOVÁ 
(21)

PUDROVÁ 
(24)
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ŠEDOMODRÁ 
(29)

VODNÍ MODRÁ 
(38)

FOTOKNIHA AKRYL & SAMET BARCELONA

PRACHOVÁ ŠEDÁ 
(26)

HNĚDOČERNÁ 
(27)

PRUSKÁ MODŘ 
(30)

NEBESKÁ MODRÁ 
(35)

BLEDĚ ZELENÁ 
(48)

BOROVICOVÁ ZELENÁ  
(45)
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FOTOKNIHA S FOTKOU & PLÁTNO SOFIA

Klasicky zpracované desky, jejichž 
hřbet je potažen hebkým plátnem 
Sofia s výrazným tkaním. Přední 
i zadní desky jsou opatřeny vaší 
fotkou, která je chráněná na 
pohmat také velmi příjemnou 
„soft touch“ laminací. 

TMAVÁ MODROŠEDÁ 
(28)

BÉŽOVOŠEDÁ 
(08)

BLEDĚZELENÁ 
 (18)

KRÉMOVÁ 
(02)

MYŠÍ ŠEDÁ 
(06)

PASTELOVÁ MODROŠEDÁ 
(26)

OCELOVÁ MODRÁ
(27)

PASTELOVÁ RŮŽOVOŠEDÁ
(11)

PASTELOVÁ TYRKYSOVÁ 
(23)

PISTÁCIOVÁ 
(19)

PORCELÁNOVÁ BÍLÁ 
(07)

SVĚTLÁ ŠEDOKRÉMOVÁ 
(16)
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FOTOKNIHA S FOTKOU & PLÁTNO SOFIA

OCELOVÁ ŠEDÁ 
(32)

PASTELOVÁ FIALOVOŠEDÁ 
(37)

PODZIMNÍ ČERVENÁ 
(38)
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FOTOKNIHA S MĚKKOU FOTKOU & PLÁTNO SOFIA

Měkčené přední desky potažené 
vaší fotkou, opatřené „soft touch“ 
laminací jsou příjemné na dotek. 
Zadní desky s kulatým hřbetem jsou 
potaženy hebkým plátnem Sofia 
s výrazným tkaním. Desky jsou extra 
silné a mají zaoblené hrany.

TMAVÁ MODROŠEDÁ 
(28)

BÉŽOVOŠEDÁ 
(08)

BLEDĚZELENÁ 
 (18)

KRÉMOVÁ 
(02)

MYŠÍ ŠEDÁ 
(06)

PASTELOVÁ MODROŠEDÁ 
(26)

OCELOVÁ MODRÁ
(27)

PASTELOVÁ RŮŽOVOŠEDÁ
(11)

PASTELOVÁ TYRKYSOVÁ 
(23)

PISTÁCIOVÁ 
(19)

PORCELÁNOVÁ BÍLÁ 
(07)

SVĚTLÁ ŠEDOKRÉMOVÁ 
(16)
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FOTOKNIHA S MĚKKOU FOTKOU & PLÁTNO SOFIA

OCELOVÁ ŠEDÁ 
(32)

PASTELOVÁ FIALOVOŠEDÁ 
(37)

PODZIMNÍ ČERVENÁ 
(38)
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FOTOKNIHA S MĚKKOU FOTKOU & SEMIŠ CHAMEL

Měkčené přední desky potažené 
vaší fotkou, opatřené „soft touch“ 
laminací jsou příjemné na dotek. 
Zadní desky s kulatým hřbetem 
jsou potaženy oblíbeným semišem. 
Desky jsou extra silné a mají 
zaoblené hrany.

FOREST 
(7706)

ANTHRAZIT 
(7711)

BORDEAUX 
(7703)

BRANDY 
(7723)

IVOIRE 
(7720)

MARINE 
(7705)

OPAL 
(7713)

STONE 
(7710)

SILVER 
(7715)

ROSE 
(7716)

SAND 
(7718)

VIOLA 
(7724)
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FOTOKNIHA S MĚKKOU FOTKOU & SEMIŠ CHAMEL

SANTOS 
(7740)

LAVA 
(7728)

NATURE 
(7735)

POMME 
(7734)

PETROL 
(7737)

LAVANDE 
(7744)
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FOTOKNIHA S MĚKKOU FOTKOU & PLÁTNO SOFIA

Moderně zpracované desky s nižším 
hřbetem v hebkém plátně Sofia 
s výrazným tkaním. Tuto fotoknihu 
lze skvěle kombinovat s ražbou. 
Díky velkému množství barev 
potahů je možné se při párování 
s ražbou pěkně vyřádit.

TMAVÁ MODROŠEDÁ 
(28)

BÉŽOVOŠEDÁ 
(08)

BLEDĚZELENÁ 
 (18)

KRÉMOVÁ 
(02)

MYŠÍ ŠEDÁ 
(06)

PASTELOVÁ MODROŠEDÁ 
(26)

OCELOVÁ MODRÁ
(27)

PASTELOVÁ RŮŽOVOŠEDÁ
(11)

PASTELOVÁ TYRKYSOVÁ 
(23)

PISTÁCIOVÁ 
(19)

PORCELÁNOVÁ BÍLÁ 
(07)

SVĚTLÁ ŠEDOKRÉMOVÁ 
(16)
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FOTOKNIHA S MĚKKOU FOTKOU & PLÁTNO SOFIA

OCELOVÁ ŠEDÁ 
(32)

PASTELOVÁ FIALOVOŠEDÁ 
(37)

PODZIMNÍ ČERVENÁ 
(38)
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FOTOKNIHA SAMET ANDRÉ

ŠVESTKOVÁ FIALOVÁ 
(21)

TYRKYSOVÁ MODRÁ 
(17)

SMARAGDOVÁ ZELENÁ  
(19)

PRUSKÁ MODRÁ 
(20)

MALINOVÁ RŮŽOVÁ 
(23)

BURGUNDSKÁ ČERVENÁ  
(25)

REZAVÁ 
(29)

BRONZOVÁ 
(32)

MECHOVÁ ZELENÁ 
(34)

Tyhle fotoknihy jsou v pozitivním 
slova smyslu úlet. Jsou dokonalé 
a extravgantní. Moderně 
zpracované desky s nižším hřbetem 
v luxusním sametu vynikají 
extraordinérním leskem. Desky jsou 
4 mm silné a optimální pro výrazné 
gravírování a svatební fotky. 
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MECHOVÁ 
(25)

JEDLOVÁ ZELENÁ 
(43)

KRÉMOVÁ 
(06)

MALINOVÁ RŮŽOVÁ 
(56)

OKROVÁ 
(24)

PASTELOVĚ MODRÁ 
(44)

PUDROVÁ RŮŽOVÁ 
(18)

REZAVÁ 
(37)

SMARAGDOVĚ ZELENÁ 
(36)

HNĚDÝ OŘECH
(34)

TYRKYSOVÁ 
(20)

Klasické desky potažené 100% 
lnem, který je extrémně pevný 
a odolný, přesto jemný a krásně 
strukturovaný. Přední strana je 
opatřena minifotkou o rozměru 
6×6 cm. K minifotce je možné přidat 
ražbu, což fotoknize dodá další 
osobní rozměr.

FOTOKNIHA S MINIFOTKOU & LEN
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FOTOKNIHA S MINIFOTKOU & SEMIŠ CHAMEL

Klasické desky potažené toliko 
oblíbeným a plyšovým semišem. 
Přední strana je opatřena minifotkou 
o rozměru 6×6 cm. K minifotce je 
možné přidat ražbu, což fotoknize 
dodá další osobní rozměr. Tento 
potah je naší „hvězdnou stálicí“. 
Když si ho zvolíte, nikdy s ním 
neuděláte chybu. 

FOREST 
(7706)

ANTHRAZIT 
(7711)

BORDEAUX 
(7703)

BRANDY 
(7723)

IVOIRE 
(7720)

MARINE 
(7705)

OPAL 
(7713)

STONE 
(7710)

SILVER 
(7715)

ROSE 
(7716)

SAND 
(7718)

VIOLA 
(7724)
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FOTOKNIHA S MINIFOTKOU & SEMIŠ CHAMEL

SANTOS 
(7740)

LAVA 
(7728)

NATURE 
(7735)

POMME 
(7734)

PETROL 
(7737)

LAVANDE 
(7744)



STRANA 21

FOTOKNIHA S MINIFOTKOU & PLÁTNO CALANDRÉ

JEMNÉ – ZELENOŠEDÉ 
(34197)

JEMNÉ – HOŘČICOVĚ ŽLUTÉ 
(34031)

JEMNÉ – MODROŠEDÉ 
(34050)

JEMNÉ – SMETANOVÉ 
(34184)

Klasické desky potažené našimi 
tradičními jemnými plátny. Přední 
strana je opatřena minifotkou 
o rozměru 6×6 cm. K minifotce je 
možné přidat ražbu, což fotoknize 
dodá další osobní rozměr. 
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FOTOKNIHA S MINIFOTKOU & PLÁTNO PERLEŤOVÉ

PERLEŤOVÉ KRÉMOVÉ 
(59016)

PERLEŤOVÉ VANILKOVÉ 
(59502)

PERLEŤOVÉ STŘÍBRNÉ 
(59505)

PERLEŤOVÉ RŮŽOVÉ 
(59506)

PERLEŤOVÉ MODRÉ 
(59508)

Klasické desky potažené efektně 
se třpytivými plátny. Přední strana 
je opatřena minifotkou o rozměru 
6×6 cm. Možno kombinovat 
s ražbou. Tyto fotoknihy jsou 
díky svým barevným variantám 
vhodné pro svatební a newborn 
fotky. Růžová a modrá jsou vážně 
rozkošnými fotoknihami pro 
newborn. Krémová a vanilková sedí 
ke svatbám.
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Klasické desky potažené 100% 
lnem, který je extrémně pevný 
a odolný, přesto jemný a krásně 
strukturovaný. Desky jsou vhodné 
pro ražbu, paspartu či kombinací 
obou forem personalizace. Barvičky 
jsou výrazné i přírodní, všechny 
však působí příjemně tlumeně.

FOTOKNIHA LEN

MECHOVÁ 
(25)

JEDLOVÁ ZELENÁ 
(43)

KRÉMOVÁ 
(06)

MALINOVÁ RŮŽOVÁ 
(56)

OKROVÁ 
(24)

PASTELOVĚ MODRÁ 
(44)

PUDROVÁ RŮŽOVÁ 
(18)

REZAVÁ 
(37)

SMARAGDOVĚ ZELENÁ 
(36)

TYRKYSOVÁ 
(20)
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Potah Persano je luxusní, 
extravagantní a rozhodně netradiční 
potah s efektem ušlechtilé kůže 
nubuk. Vzhledově je velmi atraktivní. 
Zároveň je velmi příjemný a měkký 
na dotek. Dokonale na ní vypadá 
i jemné gravírování. Fotokniha 
potažená klasickou umělou kůží je 
méně nápadná a dokonale k ní sedí 
stříbrná ražba.

FOTOKNIHA UMĚLÁ KŮŽE

NABUKA PERSANO BÍLÁ
(01)

UMĚLÁ KŮŽE BÍLÁ
(02)
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FOTOKNIHA SEMIŠ CHAMEL

Klasické desky potažené toliko 
oblíbeným hebkým a měkkým 
semišem dostupným v sytých, 
pastelových i přírodních barvách. 
Desky jsou vhodné pro gravírování, 
ražbu, paspartu či kombinací pasparty 
s ražbou nebo gravírováním, které 
je u semiše vážně „topka“. U těchto 
fotoknih se můžete při navrhování 
desek pořádně rozparádit.

FOREST 
(7706)

ANTHRAZIT 
(7711)

BORDEAUX 
(7703)

BRANDY 
(7723)

IVOIRE 
(7720)

MARINE 
(7705)

OPAL 
(7713)

STONE 
(7710)

SILVER 
(7715)

ROSE 
(7716)

SAND 
(7718)

VIOLA 
(7724)
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FOTOKNIHA SEMIŠ CHAMEL

SANTOS 
(7740)

LAVA 
(7728)

NATURE 
(7735)

POMME 
(7734)

PETROL 
(7737)

LAVANDE 
(7744)
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FOTOKNIHA PERLEŤOVÁ PLÁTNA

Klasické desky potažené efektně 
se třpytivými plátny. Desky jsou 
vhodné pro gravírování, ražbu, 
paspartu či kombinací pasparty 
s ražbou nebo gravírováním. Tyto 
fotoknihy jsou vhodné pro svatební 
a newborn fotky. Jedná se o velmi 
oblíbený potahový materiál.

PERLEŤOVÉ KRÉMOVÉ 
(59016)

PERLEŤOVÉ VANILKOVÉ 
(59502)

PERLEŤOVÉ STŘÍBRNÉ 
(59505)

PERLEŤOVÉ RŮŽOVÉ 
(59506)

PERLEŤOVÉ MODRÉ 
(59508)
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FOTOKNIHA PLÁTNA CALANDRÉ

NEZATÍRANÉ – PŘÍRODNÍ BÉŽOVÉ 
(06622)

NEZATÍRANÉ – SLONOVÁ KOST 
(NATUUR 1010)

REŽNÉ – BÉŽOVÉ 
(NATUUR 0000)

REŽNÉ – ŠEDÉ 
(1137)

JEMNÉ – HOŘČICOVĚ ŽLUTÉ 
(34031)

JEMNÉ – MODROŠEDÉ 
(34050)

JEMNÉ – SMETANOVÉ 
(34184)

JEMNÉ – ZELENOŠEDÉ 
(34197)

HRUBÉ – ŽÍHANÉ ZELENÉ 
(59004)

Klasické desky potažené našimi 
tradičními plátny – jemnými, 
hrubými a zatíranými. Najdete zde 
živé barvy i spousty přírodních 
odstínů. Desky jsou vhodné 
pro gravírování, ražbu, paspartu 
či kombinaci pasparty s ražbou 
nebo gravírováním.

HRUBÉ – ZÁŘIVĚ MODRÉ 
(59001)

HRUBÉ – DŽÍNOVÉ 
(59003)

HRUBÉ – ŽÍHANÉ ČERVENÉ 
(59005)
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FOTOKNIHA PLÁTNA CALANDRÉ

HRUBÉ – HNĚDÉ 
(74003)

HRUBÉ – ČERNÉ 
(59016 )

HRUBÉ – TMAVĚ ŠEDÉ
(59014)

HRUBÉ – VELBLOUDÍ 
(74005)
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FOTOKNIHA DŘEVĚNÁ DÝHA

BŘÍZA
(01)

Odolná a netradiční fotokniha 
dostupná ve dvou typech dřevin, 
kombinovaná s měkkým hřbetem 
potaženým pravou kůží. Desky jsou 
vhodné pro výraznější gravírování. 
Věřte nám, že vás tahle fotokniha 
hodně překvapí! 

DUB 
(02)


